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This device does not support fast charging.
Please use the provided cable for charging.Warning:

SPECIFICATIONS

MOTOR:EZ CUSTOMIZED SWISS MOTOR

MATERIAL:AIRCRAFT ALUMINUM

STROKE LENGTH:3.5MM

OPERATING VOLTAGE:4-12V DC

RPM:10800RPM ± 10%

SWITCH FREQUENCY:45-170HZ

NEEDLE PROTRUSION:0-4,5 MM

WEIGHT:6.96OZ (197G) WITH POWER PACK

COLOR:BLACK, RED,GREEN AND SILVER

DIMENSIONS(Ø X L):32X142MM

BATTERY CAPACITY:1800MAH

RECHARGING TIME:2HRS

POWERPACK WORKING TIME:APPROX.5HRS
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INSTRUCTION

COMPATIBLE WIRELESS FOOTSWITCH

Power ON/OFF:
Press and hold 2 seconds to turn the device ON/OFF

Voltage Adjustment:
The voltage can be precisely adjusted using the buttons or ,with increments

of 0.1V per press.Press and hold the or button will adjust the voltage quickly.

Power on/off:
Slide The Switch To Turn footswitch ON/OFF.

Pairing:
Turn On The Footswitch. The Flashing Red And Blue Lights Indicate That The

Footswitch Is Ready For Pairing.Ensure That The Device's Bluetooth Mode Is En-

abled. It Will Automatically Connect To Your Footswitch.Once Connected, The

Flashing Blue Lights On The Footswitch Will Indicate A Successful Connection.After

The Initial Pairing, Device Will Automatically Connect To The Footswitch.

Working Mode:
1)Maintain Mode: To Activate Maintain Mode, Tap and Hold Both + and - .When

The On The OLED Display Is Flashing, It Indicates That Maintain Mode Is

Active.In This Mode, Tap And Hold The Footswitch To Keep The Device Running.

Release The Footswitch To Pause The Device.

2)Momentary Mode: To Activate momentary Mode, Tap and Hold Both + and -.

The On The OLED Display Will Remain Solid To Indicate The Activation Of

Momentary Mode.In This Mode, A Single Tap Will Start Or Pause The Device.
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1) The Battery Is Equipped With Circuitry To Protect It From Extreme Temperatures,

Over-discharge, And Over-charge.

2) It Will Automatically Turn Off If Overloaded Or Exposed To High Temperatures

During Use, Such As In Situations With Excessive Strain.

3) The Shutdown Occurs Temporarily When The Operating Temperature Exceeds

158°f (70°c) And Resumes When It Returns To 152°f (67°c).

Battery Protection:

Warranty Claim Process:

This Warranty Covers The P2S Pro Wireless Pen Machine Purchased

From Our Online Store Or Authorized Distributors Worldwide.

The Warranty Period Starts From The Date Of Purchase.

Warranty Coverage:

Damage To The Product Caused By Human Factors.

Product Damage Resulting From External Electrical Failures Or Accidents.Warranty.

Please send your purchase receipt to our support team at sup-

port@eztattooing.com.

What is not covered by the warranty:

WARRANTY INFORMATION

MOTOR:

BATTERY PACK:

SPARE PARTS:

1 Year Warranty

6 Months Warranty

3 Months Warranty

EN
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CN
OVERVIEW

142
MM

32MM
USB-C 充电口

电源

马达 电压 +
电源开关

电压 -

手柄

警告 参数
电            机:EZ 定制瑞士电机
材            料:航空铝
行 程 长 度:3.5毫米
工 作 电 压:4-12V 直流
转            速:10800转/分 ± 10%
开 关 频 率:45-170赫兹
出 针 长 度:0-4.5毫米

重            量：6.96 盎司（197 克），带电源
颜            色：黑色、红色、绿色和银色
尺寸（Ø X L）：32X142毫米
电 池 容 量：1800毫安时
充 电 时 间：2小时
电源工作时间：约5小时

此设备不支持快速充电。请使用提供的电缆充电。
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使用说明

兼容无线脚踏开关

长按      2秒以开启/关闭设备。
电压可以通过      或      按钮精确调节，每次按压增加 0.1V。长按住      或
      按钮将快速调节电压。

开关机:滑动开关以打开/关闭脚踏开关
配对:
打开脚踏开关。闪烁的红色和蓝色灯光表示脚踏开关已准备好配对。确保设
备的蓝牙模式已启用。它将自动连接到您的脚踏开关。连接成功后，脚踏开关
上闪烁的蓝色灯光表示连接成功。首次配对后，设备将自动连接到脚踏开关。
工作模式:

2)单击模式: 要激活单击模式，请同时按住 + 和 -。OLED 显示器上的 "V" 会保
持稳定以指示单击模式的激活。在此模式下，单击一次将启动或暂停设备。 

1) 持续模式: 要激活持续模式，请同时按住 + 和 -。当OLED显示器上的 "V" 在
闪烁时，表示持续模式已激活。在此模式下，轻触并按住脚踏开关以保持设备
运行。释放脚踏开关以暂停设备。

开启/关闭:
电压调节:

CN
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1) 电池配备了电路，以保护它免受极端温度、过放电和过充电的影响。
2) 如果在使用过程中超负荷或暴露于高温环境，例如过度使用时，它将
自动关闭。
3) 当工作温度超过 70°C（158°F）时，将会暂时关闭，并在温度降至 67°C

（152°F）时恢复。

请将您的购买收据发送至我们的售后团队，邮箱地址为sup-port@eztattooing.com

电池保护:

保修索赔流程：

此保修覆盖在我们的在线商店或全球授权经销商购买的无线笔机。保修
期从购买日期开始。
保修范围:

产品损坏由人为因素引起。产品损坏由外部电力故障或事故引起。
保修不包括:

保修信息
电机：

电池包：
备件：

1年保修
6个月保修
3个月保修 
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OVERVIEW
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Porta di ricarica
USB-C

Batteria portatile

Motore
Tensione +

Pulsante di
accensione/spegnimento

Tensione -

Maniglia

Avviso

SPECIFICHE

MOTORE:MOTORE SVIZZERO

PERSONALIZZATO EZ

MATERIALE:ALLUMINIO AERONAUTICO

LUNGHEZZA DELLA CORSA:3.5MM

TENSIONE DI FUNZIONAMENTO:4-12V CC

RPM:10800 RPM ± 10%

FREQUENZA DI COMMUTAZIONE:45-170HZ

PROIEZIONE DELL'AGO:0-4,5 MM

PESO:6,96 OZ (197 G) CON BATTERIA ESTERNA

COLORE:NERO, ROSSO, VERDE E ARGENTO

DIMENSIONI (Ø X L):32X142MM

CAPACITÀ DELLA BATTERIA:1800MAH

TEMPO DI RICARICA:2 ORE

TEMPO DI FUNZIONAMENTO DELLA BATTERIA

ESTERNA:CIRCA 5 ORE

Questo dispositivo non supporta la ricarica rapida.
Si prega di utilizzare il cavo fornito per la ricarica.
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MANUALE UTENTE

PEDALE SENZA FILI COMPATIBILE

Accendere/Spegnere:
Premere e tenere premuto per 2 secondi per accendere/spegnere il dispositi-

vo.

Regolazione della tensione:
La tensione può essere regolata con precisione utilizzando i pulsanti o ,

con incrementi di 0,1 V per pressione. Tenere premuto il pulsante o

regolerà rapidamente la tensione.

Accensione/Spegnimento:
Scorri l'interruttore per accendere/spegnere il pedale.

Associazione:
Accendere il pedale. Le luci rosse e blu lampeggianti indicano che il pedale è

pronto per l'associazione. Assicurarsi che la modalità Bluetooth del dispositivo sia

attivata. Si connetterà automaticamente al tuo pedale. Una volta connesso, le luci

blu lampeggianti sul pedale indicheranno una connessione riuscita. Dopo l'associ-

azione iniziale, il dispositivo si connetterà automaticamente al pedale.

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO:

2)Modalità Momentanea: Per attivare la modalità momentanea, tocca e tieni

premuti contemporaneamente + e -. Il "V" sul display OLED rimarrà solido per indi-

care l'attivazione della modalità momentanea. In questa modalità, una singola pressi-

one avvierà o metterà in pausa il dispositivo.

1)Modalità Mantenimento: Per attivare la modalità di mantenimento, tocca e

tieni premuti contemporaneamente + e -. Quando la "V" sul display OLED

lampeggia, indica che la modalità di mantenimento è attiva. In questa modalità,

tocca e tieni premuto il pedale per mantenere il funzionamento del dispositivo.

Rilascia il pedale per mettere in pausa il dispositivo.

IT
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1) La batteria è dotata di circuiti per proteggerla da temperature estreme, sovradis-

charge e sovraccarica.

2) Si spegnerà automaticamente se sovraccaricata o esposta a temperature ele-

vate durante l'uso, come in situazioni di eccessiva tensione.

3) Lo spegnimento avviene temporaneamente quando la temperatura operativa

supera i 70°C (158°F) e riprende quando ritorna a 67°C (152°F).

Protezione della batteria:

Procedura di reclamo di garanzia:

Questa garanzia copre la macchina per penne wireless acquistata sul nostro nego-

zio online o presso distributori autorizzati in tutto il mondo. Il periodo di garanzia

inizia dalla data di acquisto.

Copertura della garanzia:

Danneggiamento del prodotto causato da fattori umani. Danneggiamento del pro-

dotto dovuto a guasti elettrici esterni o incidenti.

Si prega di inviare il proprio scontrino di acquisto al nostro team di supporto all'indi-

rizzo support@eztattooing.com.

Cosa non è coperto dalla garanzia:

INFORMAZIONI SULLA GARANZIA

MOTORE:

PACCO BATTERIA:

PEZZI DI RICAMBIO:

Garanzia di 1 anno

Garanzia di 6 mesi

Garanzia di 3 mesi

IT
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OVERVIEW
14
2M
M

32MM

Puerto de carga USB-C

Batería portátil

Motor
Voltaje +

Botón de
encendido/apagado

Voltaje -

Empuñadura

Advertencia

ESPECIFICACIONES

MOTOR:MOTOR SUIZO PERSONALIZADO EZ

MATERIAL:ALUMINIO DE AVIACIÓN

LONGITUD DE CARRERA:3.5MM

VOLTAJE DE OPERACIÓN:4-12V CC

RPM:10800 RPM ± 10%

FRECUENCIA DE CONMUTACIÓN:45-170HZ

PROTRUSIÓN DE AGUJA:0-4,5 MM

PESO:6.96 ONZAS (197 G) CON BATERÍA EXTERNA

COLOR:NEGRO, ROJO, VERDE Y PLATA

DIMENSIONES (Ø X L):32X142MM

CAPACIDAD DE BATERÍA:1800MAH

TIEMPO DE RECARGA:2 HORAS

TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LA BATERÍA

EXTERNA:APROX. 5 HORAS

Este dispositivo no es compatible con la carga
rápida. Por favor, utilice el cable proporcionado
para cargar.
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MANUAL DE USUARIO

PEDAL INALÁMBRICO COMPATIBLE

Encender/Apagar:
Mantenga presionado durante 2 segundos para encender/apagar el dispositivo.

Ajuste de voltaje:
El voltaje se puede ajustar con precisión utilizando los botones o , con incre-

mentos de 0,1 V por pulsación. Mantener pulsado el botón o ajustará rápida-

mente el voltaje.

Encendido/Apagado:
Deslice el interruptor para encender/apagar el pedal.

Emparejamiento:
Las luces roja y azul intermitentes indican que el pedal está listo para emparejarse.

Asegúrese de que el modo Bluetooth del dispositivo esté activado. Se conectará

automáticamente a su pedal. Una vez conectado, las luces azules intermitentes en

el pedal indicarán una conexión exitosa. Después del emparejamiento inicial, el

dispositivo se conectará automáticamente al pedal.

MODO DE TRABAJO:

2)Modo Momentáneo: Para activar el modo momentáneo, toque y mantenga

presionados simultáneamente + y -. El "V" en la pantalla OLED permanecerá

sólido para indicar la activación del modo momentáneo. En este modo, una

simple pulsación permitirá iniciar o pausar el dispositivo.

1)Modo de Mantenimiento: Para activar el modo de mantenimiento, toque y man-

tenga presionados simultáneamente + y -. Cuando el "V" en la pantalla OLED

está parpadeando, indica que el modo de mantenimiento está activo. En este

modo, toque y mantenga presionado el interruptor de pie para mantener el fun-

cionamiento del dispositivo. Suelte el interruptor de pie para pausar el dispositi-

vo.

ES
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1) La batería está equipada con circuitos para protegerla de temperaturas

extremas, sobre descarga y sobre carga.

2) Se apagará automáticamente si se sobrecarga o se expone a altas tempertu-

ras durante el uso, como en situaciones de tensión excesiva.

3) El apagado ocurre temporalmente cuando la temperatura de funcionamient

excede los 70°C (158°F) y se reanuda cuando vuelve a los 67°C (152°F).

Protección de la batería:

Proceso de reclamación de garantía:

Esta garantía cubre la máquina de bolígrafo inalámbrico comprada en nuestra

tienda en línea o a través de distribuidores autorizados en todo el mundo. El perío-

do de garantía comienza a partir de la fecha de compra.

Cobertura de garantía:

Daños al producto causados por factores humanos. Daño al producto resul-

tante de fallas eléctricas externas o accidentes.

Por favor, envíe su recibo de compra a nuestro equipo de soporte en sup-

port@eztattooing.com.

Lo que no está cubierto por la garantía:

INFORMACIÓN DE GARANTÍA

MOTOR:

PACK DE BATERÍA:

PIEZAS DE REPUESTO:

Garantía de 1 año

Garantía de 6 meses

Garantía de 3 meses

ES
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Port de charge
USB-C

Batterie externe

Moteur
Tension +

Bouton d'alimentation

Tension -

Poignée

Avertissement

SPÉCIFICATIONS

MOTEUR:MOTEUR SUISSE PERSONNALISÉ EZ

MATÉRIAU:ALUMINIUM D'AVIATION

LONGUEUR DE COURSE:3.5MM

TENSION DE FONCTIONNEMENT:4-12V CC

TR/MIN:10800 TR/MIN ± 10%

FRÉQUENCE DE COMMUTATION :45-170HZ

SAILLIE DE L'AIGUILLE:0-4,5 MM

POIDS:6,96 OZ (197 G) AVEC BATTERIE EXTERNE

COULEUR:NOIR, ROUGE, VERT ET ARGENT

DIMENSIONS (Ø X L):32X142MM

CAPACITÉ DE LA BATTERIE:1800MAH

TEMPS DE RECHARGE:2 HEURES

TEMPS DE FONCTIONNEMENT DE LA BATTERIE

EXTERNE:ENVIRON 5 HEURES

Cet appareil ne prend pas en charge la charge
rapide. Veuillez utiliser le câble fourni pour la
charge.

FR
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MANUEL D'UTILISATION

PÉDALE SANS FIL COMPATIBLE

Allumer/Éteindre:
Appuyez et maintenez enfoncé pendant 2 secondes pour allumer/éteindre

l'appareil.

Réglage de tension:
La tension peut être ajustée précisément à l'aide des boutons ou ,avec

des incréments de 0,1 V par pression. Appuyer et maintenir enfoncé le bouton

ou ajustera rapidement la tension.

Marche/Arrêt:
Faites glisser le commutateur pour allumer/éteindre la pédale.

Appariement:
Allumez la pédale. Les lumières rouge et bleue clignotantes indiquent que la

pédale est prête à être appairée. Assurez-vous que le mode Bluetooth de l'appa-

reil est activé. Il se connectera automatiquement à votre pédale. Une fois con-

necté, les lumières bleues clignotantes sur la pédale indiqueront une connexion

réussie. Après l'appariement initial, l'appareil se connectera automatiquement à

la pédale.

MODE DE FONCTIONNEMENT:

2)Mode Momentané: Pour activer le mode momentané, appuyez et maintenez

enfoncées à la fois les touches + et -. Le "V" sur l'écran OLED cessera de clignoter

et restera fixe pour indiquer l'activation du mode momentané.Dans ce mode, une

simple pression permettra de démarrer ou de mettre en pause l'appareil.

1)Mode de maintien: Pour activer le mode de maintien, appuyez et main-

tenez enfoncées à la fois les touches + et -. Lorsque le "V" sur l'écran OLED

clignote, cela indique que le mode de maintien est actif. Dans ce mode, appuyez

et maintenez enfoncé le footswitch pour maintenir le fonctionnement de l'appareil.

Relâchez le footswitch pour mettre l'appareil en pause.

FR
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1) La batterie est équipée de circuits pour la protéger contre les températures

extrêmes, la surdécharge et la surcharge.

2) Elle s'éteindra automatiquement en cas de surcharge ou d'exposition à des

températuresélevées lors de l'utilisation, comme dans des situations de con-

trainte excessive.

3) L'arrêt se produit temporairement lorsque la température de fonctionnement

dépasse 70°C (158°F) et reprend lorsqu'elle revient à 67°C (152°F).

Protection de la batterie:

Processus de réclamation de garantie:

Cette garantie couvre la machine stylo sans fil achetée sur notre boutique

en ligne ou auprès de distributeurs agréés dans le monde entier. La péri-

ode de garantie commence à partir de la date d'achat.

Couverture de garantie:

Dommages causés au produit par des facteurs humains. Dommages au produit

résultant de pannes électriques externes ou d'accidents.

Veuillez envoyer votre reçu d'achat à notre équipe de support à l'adresse sup-

port@eztattooing.com.

Ce qui n'est pas couvert par la garantie:

INFORMATIONS SUR LA GARANTIE

MOTEUR:

BATTERIE:

PIÈCES DE RECHANGE:

Garantie de 1 an

Garantie de 6 mois

Garantie de 3 mois

FR
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USB-C
Ladeanschluss

Powerbank

Motor
Spannung +

Ein-/Aus-Schalter

Spannung -

Griff

Warnung

SPEZIFIKATIONEN

MOTOR:EZ ANGEPASSTER SCHWEIZER MOTOR

MATERIAL:FLUGZEUGALUMINIUM

HUBLÄNGE:3.5MM

BETRIEBSSPANNUNG:4-12V GLEICHSTROM

U/MIN:10800 U/MIN ± 10%

SCHALTFRQUENZ:45-170HZ

NADELVORSPRUNG:0-4,5 MM

GEWICHT:6,96 UNZEN (197 G) MIT STROMPACK

FARBE:SCHWARZ, ROT, GRÜN UND SILBER

ABMESSUNGEN (Ø X L):32X142MM

BATTERIEKAPAZITÄT:1800MAH

AUFLADEZEIT:2 STUNDEN

BETRIEBSZEIT DES STROMPACKS:

CA. 5 STUNDEN

Dieses Gerät unterstützt kein Schnellladen.
Bitte verwenden Sie das mitgelieferte Kabel
zum Aufladen.

DE
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ANLEITUNG

KOMPATIBLER DRAHTLOSER FUßSCHALTER

Einschalten/Ausschalten:
Drücken und halten Sie 2 Sekunden lang, um das Gerät ein-/auszuschalten.

Spannungseinstellung:
Die Spannung kann präzise mit den Tasten oder in Schritten von 0,1 V

pro Druck eingestellt werden. Wenn Sie die oder Taste gedrückt halten,

wird die Spannung schnell angepasst.

Ein-/Ausschalten:
Schieben Sie den Schalter, um den Fußschalter ein-/auszuschalten.

Verbindung herstellen:
Schalten Sie den Fußschalter ein. Die blinkenden roten und blauen Lichter zeigen

an, dass der Fußschalter bereit für die Verbindung ist. Stellen Sie sicher, dass der

Bluetooth-Modus des Geräts aktiviert ist. Es wird automatisch eine Verbindung zu

Ihrem Fußschalter hergestellt. Sobald eine Verbindung hergestellt ist, zeigen die

blinkenden blauen Lichter am Fußschalter eine erfolgreiche Verbindung an. Nach

der ersten Verbindung wird das Gerät automatisch mit dem Fußschalter verbunden.

ARBEITSMODUS:

2)Momentan-Modus: Um den Momentan-Modus zu aktivieren, tippen und

halten Sie gleichzeitig + und -. Das "V" auf dem OLED-Display bleibt stabil, um die

Aktivierung des Momentan-Modus anzuzeigen. In diesem Modus startet oder

pausiert das Gerät mit einem einzigen Tippen.

1)Erhaltungsmodus: Um den Erhaltungsmodus zu aktivieren, tippen und

halten Sie gleichzeitig + und -. Wenn das "V" auf dem OLED-Display blinkt, zeigt

dies an, dass der Erhaltungsmodus aktiv ist. In diesem Modus tippen und halten

Sie den Fußschalter, um das Gerät weiterlaufen zu lassen. Lassen Sie den

Fußschalter los, um das Gerät anzuhalten.

DE
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1) Die Batterie ist mit Schaltkreisen ausgestattet, um sie vor extremen Temperaturen,

Überentladung und Überladung zu schützen.

2) Sie schaltet sich automatisch aus, wenn sie überlastet ist oder während des

Gebrauchshohen Temperaturen ausgesetzt wird, wie z.B. in Situationen mit

übermäßiger Belastung.

3) Der Shutdown erfolgt vorübergehend, wenn die Betriebstemperatur 70°C(158°F) über-

schreitet, und wird fortgesetzt, wenn sie auf 67°C (152°F) zurückkehrt.

Batterieschutz:

Garantieanspruchsverfahren:

Diese Garantie deckt die drahtlose Stiftmaschine ab, die in unserem On-

line-Shop oder bei autorisierten Distributoren weltweit gekauft wurde. Die

Garantiezeit beginnt ab dem Kaufdatum.

Garantieabdeckung:

Schäden am Produkt durch menschliche Faktoren. Produktschäden aufgrund

externer elektrischer Ausfälle oder Unfälle.

Bitte senden Sie Ihren Kaufbeleg an unser Support-Team unter

support@eztattooing.com.

Was nicht von der Garantie abgedeckt ist:

GARANTIEINFORMATIONEN

MOTOR:

BATTERIEPACK:

ERSATZTEILE:

1 Jahr Garantie

6 Monate Garantie

3 Monate Garantie

DE
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OVERVIEW
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Порт зарядки USB-C

Внешний аккумулятор

Мотор
Напряжение +

Кнопка включения/выключения

Напряжение -

Pучка

Предупреждение

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ДВИГАТЕЛЬ:НОМЕР РАМЫ

МАТЕРИАЛ:АЛЮМИНИЙ ВОЗДУШНОГО СУДНА

ДЛИНА ХОДА:3.5MM

РАБОЧЕЕ НАПРЯЖЕНИЕ:4-12 В ПОСТОЯННОГО

ТОКА

ЧИСЛО ОБОРОТОВ:10800 ОБ/МИН ± 10%

ЧАСТОТА ПЕРЕКЛЮЧЕНИЯ:45-170 ГЦ

ВЫСТУПАНИЕ ИГЛЫ:0-4,5 ММ

ВЕС:6.96 УНЦИЙ (197 Г) СО ВНЕШНИМ

АККУМУЛЯТОРОМ

ЦВЕТ:ЧЕРНЫЙ, КРАСНЫЙ, ЗЕЛЕНЫЙ И

СЕРЕБРЯНЫЙ

РАЗМЕРЫ (Ø X L):32X142MM

ЕМКОСТЬ АККУМУЛЯТОРА:1800MAH

ВРЕМЯ ПЕРЕЗАРЯДКИ:2 ЧАСА

ВРЕМЯ РАБОТЫ ВНЕШНЕГО

АККУМУЛЯТОРА:ПРИБЛИЗИТЕЛЬНО 5 ЧАСОВ

Это устройство не поддерживает быструю зарядку. Пожалуйста,
используйте предоставленный кабель для зарядки.
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

СОВМЕСТИМАЯ БЕСПРОВОДНАЯ ПЕДАЛЬ

Нажмите и удерживайте 2 секунды, чтобы включить/выключить устройство.

Напряжение можно точно регулировать с помощью кнопок или , с шагом
0,1 В за нажатие. Удерживание кнопки или позволит быстро изменить
напряжение.

Включение/выключение:
Переместите переключатель, чтобы включить/выключить педаль.

Сопряжение:
Включите педаль. Мигающие красные и синие света показывают, что педаль
готова к сопряжению. Убедитесь, что режим Bluetooth устройства включен.
Оно автоматически подключится к вашей педали. После подключения
мигающие синие света на педали указывают на успешное соединение.
После первичного сопряжения устройство автоматически будет
подключаться к педали.

РЕЖИМ РАБОТЫ:

2)Моментальный режим: Чтобы активировать моментальный режим,
коснитесь и удерживайте одновременно + и -. "V" на OLED-дисплее
останется стабильным, указывая на активацию моментального режима. В
этом режиме одно нажатие запустит или приостановит устройство.

1) Режим поддержания: Чтобы активировать режим поддержания,
коснитесь и удерживайте одновременно + и -. Когда "V" на OLED-дисплее
мигает, это указывает на активацию режима поддержания. В этом режиме
удерживайте нажатой педаль, чтобы устройство продолжало работать.
Отпустите педаль, чтобы приостановить устройство.

Включить/Выключить

Регулировка напряжения:

RU
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1) Аккумулятор оборудован схемами для защиты от экстремальных
температур, переразряда и перезарядки.

2) Он автоматически отключится при перегрузке или при высоких
температурах во время использования, например, в ситуациях с
избыточной нагрузкой.

3) Выключение происходит временно, когда рабочая температура
превышает 70°C (158°F) и возобновляется, когда она снижается до
67°C (152°F).

Защита аккумулятора:

Процесс рассмотрения гарантийного случая:

Эта гарантия распространяется на беспроводную ручную машину,
приобретенную в нашем интернет-магазине или у авторизованных
дистрибьюторов по всему миру. Гарантийный период начинается с
даты покупки.

Гарантийное обслуживание:

Повреждения изделия, вызванные человеческим фактором. Повреждения
изделия, вызванные внешними электрическими сбоями или авариями.

Пожалуйста, отправьте квитанцию о покупке нашей службе поддержки
по адресу support@eztattooing.com.

Что не покрывается гарантией:

ИНФОРМАЦИЯ О ГАРАНТИИ

ДВИГАТЕЛЬ:

АККУМУЛЯТОРНЫЙ БЛОК:

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ:

Гарантия 1 год

Гарантия 6 месяцев

Гарантия 3 месяца

RU
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www:eztattoosupply.com


